



Πάνω από 1000 άτομα στην κατεχόμενη μονή Απ. Βαρνάβα

■ Επέρασαν τους χίλιους οι πιστοί που συνέρευ-
■ σαν στην Ιερά Μονή του Αποστόλου Βαρνάβα
■ στην κατεχόμενη Σαλαμίνα και με θρησκευτική
κατάνυξη συμμετείχαν στην πανηγυρική θεία λει-
τουργία που τελέσθηκε εκεί, προεξάρχοντας του Μη-
τροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου Βασιλείου,
συμπαραστατούμενου από τον καθηγούμενο της Μο-
νής Αρχιμανδρίτη Γαβριήλ και άλλους ιερείς.
Οι πιστοί μετέβησαν στα κατεχόμενα με 14 λεωφο-
ρεία που μίσθωσε η μονή, αλλά και με ιδιωτικά οχή-
ματα. Η πλειοψηφία των πιστών, συμμετείχε και στη

θεία κοινωνία.
Αρκετοί από αυτούς, μετέβησαν για πρώτη φορά στην
κατεχόμενη μονή και με δάκρυα στα μάτια, προσκύ-
νησαν τη θαυματουργή εικόνα του.
Στο χώρο υπήρχε ενισχυμένη παρουσία ψευδοαστυ-
νομικών που με διακριτικότητα παρακολουθούν τα
διαδραματιζόμενα.
Παράλληλα, αρχιερατικό συλλείτουργο προϊσταμέ-
νου του Αρχιεπισκόπου Χρυσόστομου, τελέσθηκε και
στον ιερό ναό Αποστόλου Βαρνάβα Δασυπόλεως,
στη Λευκωσία.

ΑΚΕΛ - ΕΔΕΚ αρχίζουν διάλογο για την έξοδο από το Μνημόνιο

Την έναρξη διαλόγου για διαμόρφωση ολοκληρωμένης
εθνικής πρότασης για έξοδο από το Μνημόνιο και τη
δανειακή σύμβαση, συμφώνησαν ΑΚΕΛ και ΕΔΕΚ.

Στη συνάντηση, υπό τους επικεφαλής τους, Γιαννάκη
Ομήρου και Άντρο Κυπριανού, συζητήθηκαν η κατάστα-
ση της κυπριακής οικονομίας, το Μνημόνιο και η δα-
νειακή σύμβαση, το Κυπριακό και οι προοπτικές λύσης
του, καθώς και το θέμα του φυσικού αερίου.

Σε δηλώσεις του ο κ. Ομήρου είπε ότι δεν υπάρχουν
οποιοδήποτε αποκλίσεις μεταξύ των δύο κομμάτων για
την κατάσταση της κυπριακής οικονομίας.

«Είναι κοινή η διαπίστωση ότι η παραμονή στο Μνη-
μόνιο και τη δανειακή σύμβαση θα οδηγήσει σε αυτοτρο-
φοδοτούμενους φαύλους κύκλους ύφεσης, εκτίναξη της
ανεργίας, κοινωνικό αποκλεισμό ευρύτατων ομάδων
της κυπριακής κοινωνίας, και βεβαίως, σε συνθήκες
κοινωνικής δυστυχίας ακόμα και ανθρωπιστικής κρί-
σης. Είναι για αυτό», συνέχισε, «που ανεξάρτητα από
τη διαφορά που υπάρχει στις μελέτες των οικονομικών
επιπεδίων των δύο κομμάτων σε ό,τι αφορά την παρα-
μονή ή όχι στη ζώνη του Ευρώ, είναι κοινός ο στόχος
και επιβάλλεται η διαμόρφωση ενός εθνικού σχεδίου
για έξοδο από το Μνημόνιο και τη δανειακή σύμβαση».
Αναφέροντας πως μακροχρόνια παραμονή στο Μνη-
μόνιο θα οδηγήσει σε ένα μέλλον χωρίς προοπτική, ο
κ. Ομήρου υπογράμμισε την ανάγκη για εθνικό διάλογο
και διαμόρφωση μιας ολοκληρωμένης πρότασης όλων
των πολιτικών δυνάμεων υπό την Κυβέρνηση, η οποία
έχει τον τελευταίο λόγο και την ευθύνη.

«Είμαστε έτοιμοι να καταθέσουμε τις προτάσεις μας σε
αυτό τον εθνικό διάλογο χωρίς δογματισμούς, χωρίς
προκαταλήψεις για να πετύχουμε μέσα σε πνεύμα συ-
νενοήσεως και συναίνεσης απόν τον εθνικό στόχο, ο
οποίος πράγματι θα λυτρώσει τον κυπριακό λαό από τις
επιαχθείς συνέπειες της υπαγωγής στα δεσμά της Τρόι-
κας, του Μνημονίου και της δανειακής σύμβασης», είπε.
Από την πλευρά του ο κ. Κυπριανού εξέφρασε αρχικά τη

θέση ότι το ΑΚΕΛ θεωρεί την ΕΔΕΚ στρατηγικό συνεργά-
τη, με τον οποίο μπορεί να συζητήσει πολλά ζητήματα
και να υπάρξουν ταυτόσημες ή παραπλήσιες απόψεις,
σημειώνοντας πως η σημερινή συνάντηση επιβεβαίωσε
αυτή την πραγματικότητα.

Για την οικονομία, ο κ. Κυπριανού ανέφερε πως τα δύο
κόμματα ξεκάθαρα επιθυμούν το συντομότερο δυνατό
απεγκλωβισμό από τις πρόνοιες του Μνημονίου.

«Οι εκτιμήσεις μας σε ό,τι αφορά την παραμονή στο
Μνημόνιο είναι θα έλεγα ότι είναι οι ίδιες. Είναι μια
πορεία που θα οδηγήσει σε φαύλο κύκλο και η οποία θα
απαιτεί συνεχώς τη λήψη νέων μέτρων για να υλοποιού-
νται οι στόχοι που καθορίζονται από το Μνημόνιο», είπε
ο κ. Κυπριανού, σημειώνοντας πως αυτές τις εκτιμήσεις
άρχισαν να τις εκφράζουν τώρα και αξιωματούχοι του
ΔΝΤ αλλά και της ΕΕ. Εξέφρασε, επίσης, την ανάγκη για
συνεργασία μεταξύ της Κυβέρνησης και των πολιτικών
κομμάτων ώστε να δοθεί διέξοδος στον κυπριακό λαό.

«Αυτό το οποίο εμείς ζητούμε είναι η Κυβέρνηση να
συστήσει μια ανεξάρτητη ομάδα επιστημόνων, η οποία
να μελετήσει την προοπτική παραμονής στο Μνημό-
νιο, ποιες θα είναι οι εξελίξεις για τον κόσμο και την
κυπριακή οικονομία και να διαμορφώσει εναλλακτικά
σενάρια», είπε ο κ. Κυπριανού, συμπληρώνοντας πως το
ΑΚΕΛ και η ΕΔΕΚ έχουν δώσει τις δικές τους προτάσεις
και θέλουν να ακούσουν ποια είναι η συνολική πρόταση
της Κυβέρνησης.

«Το να λέει η Κυβέρνηση ότι συμφωνεί για έξοδο από
το Μνημόνιο, και να θεωρεί ότι η ταχύτερη έξοδος είναι
η πλήρης υλοποίηση του Μνημονίου, νομίζω δεν οδη-
γεί πουθενά», είπε.

Οι δύο ηγεσίες συμφώνησαν πως τα επιτεύγματα των δύο
κομμάτων θα συναντηθούν για να συζητήσουν τα θέ-
ματα της οικονομίας, με μια πιο εις βάθος μελέτη των
προτάσεων που κατατέθηκαν εκ μέρους τους, καθώς
ο στόχος είναι η διαμόρφωση μιας ολοκληρωμένης εθ-
νικής πρότασης.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή
του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε
μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο
γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να
βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate**
ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο
και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή
κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα
στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το
ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους
τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο
Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com